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Zmena Primy na paušál
(žiadosť o zmenu služby Prima / Prima WOW na účastnícky program)

Dátum: 9. 12. 2022

<CUST_manual_1_1>

Podpis a pečiatka účastníka

Orange Slovensko, a. s.
so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

Účastník (Osoba: právnická / fyzická podnikateľ / fyzická nepodnikateľ): Právnická osoba

Priezvisko a meno / Obchodné meno Mesto Svit

Adresa Hviezdoslavova, 268/32, Svit, 05921

Rodné číslo / IČO 00326607

IČ DPH / DIČ

Žiadam o zmenu služby Prima / Prima WOW (ďalej než "Prima") SIM karty, tel. č. 0905342435, 0907928179,
ktorej som oprávneným držitelom, na štandardný účastnícky program, SMS program alebo účastnícky program
pre GSM bránu spoločnosti Orange Slovensko, a. s. Beriem na vedomie, že základnou podmienkou zmeny
služby Prima SIM karty na štandardný účastnícky program, SMS program alebo účastnícky program pre GSM
bránu* je uzavretie Zmluvy o pripojení. Rovnako tak beriem na vedomie a súhlasím s tým, že prechodom na
štandardný účastnícky program, SMS program alebo účastnícky program pre GSM bránu zaniká nárok na
všetky aktivované služby v súvislosti s používaním Prima SIM karty. Ďalej beriem na vedomie a súhlasím
s tým, že zmenou služby Prima na štandardný účastnícky program alebo na SMS program na základe tejto
žiadosti, sa mi nevyčerpaný kredit, avšak, maximálne do výšky 150 EUR, prenesie a započíta na úhradu
služieb v štandardnom účastníckom programe alebo SMS programe**. V prípade, ak z akéhokoľvek dôvodu
nedôjde k vyčerpaniu preneseného kreditu, prenesený kredit sa nevracia ani nerefunduje v peniazoch.
Súhlasím s tým, že mi bude poskytnutá služba CLIP zadarmo.

*) Záujemca, ktorý chce využívat účastnícky program – Paušál 1500 pre GSM bránu, musí uzavrieť so spoloč-
nosťou Orange Slovensko, a. s. okrem Zmluvy o pripojení súčasne aj Dodatok k Zmluve o pripojení – Používa-
nie GSM brán (spolu s jeho prílohou).
**) Prenos nevyčerpaného kreditu je možný iba z Prima SIM karty, ktorá bola účastníkom aktivovaná odvysiela-
ním prvého hovoru na ním zvolené ľubovolné telefónne číslo v zmysle Všeobecných podmienok poskytovania
verejnej mobilnej telekomunikačnej služby Prima obchodnej spoločnosti Orange Slovensko, a. s. Prenos
nevyčerpaného kreditu v prípade zmeny zo služby Prima na štandardný účastnícky program Flexi a účastnícky
program pre GSM bránu – nie je možný.
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